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Ταχυδρομ ι κ έ ς  ε π ι ταγ έ ς  

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε 
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση: 

Καρβούνης Χρυσόστομος 
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43 

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος η Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών. ο Πολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος 
Μεσενικόλα και ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία την 9η Γιορτή Παραδοσιακής πίτας στην 
κεντρική πλατεία του χωριού. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν: η βουλευτής της ΝΔ κα Ασημίνα Σκόνδρα, ο Δήμαρχος 
Λίμνης Πλαστήρα κος Παναγιώτης Νάνος, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Αθλητισμού κα Γιάννα Ποδηματά, η πρόε-
δρος του Μεσενικόλα κα Ουρανία Ποδηματά. 
Από την Αθήνα ήρθαν πολλοί εκδρομείς με τα αυτοκίνητά τους αλλά και η Ένωση έβαλε ένα πούλμαν με 50 άτομα για 
το σκοπό αυτό. Οι κυρίες του χωριού τίμησαν τη γιορτή μας με τις εξαιρετικές δημιουργίες τους, 40 πίτες παρουσιάστη-
καν και γευτήκανε όλοι οι χωριανοί και οι επισκέπτες. Η Ένωση Μεσενικολιτών τους πρόσφερε ένα μικρό αναμνηστικό 
δώρο εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της για τη συμμετοχή τους. Το χορευτικό της ομάδας γονέων του 39ου Δημοτικού 
σχολείου Αθηνών με δάσκαλο τον Γιώργο Αλούκο, που ήταν καλεσμένοι από την Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών, 
παρουσίασαν ένα μοναδικό πρόγραμμα με παραδοσιακούς χορούς σχεδόν από όλη την Ελλάδα, φορώντας ενδυμασίες 
από πολλά μέρη της Ελλάδος, που ενθουσίασαν όλους τους παρευρισκόμενους. 
Οι δύο πλατείες ήταν γεμάτες παρόλη τη ζέστη που επικρατούσε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. Το κέφι και η χαρά 
ήταν έκδηλη σε όλα τα πρόσωπα των καλεσμένων και σε συνδυασμό με την 5μελή δημοτική ορχήστρα των νεαρών μου-

σικών από τα Τρίκαλα και το γνήσιο 
Μεσενικολίτικο κρασί που έρεε άφθο-
νο πολλαπλασίαζε τη διάθεση για δια-
σκέδαση. 
Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος η 
Ένωσή μας έκανε το τραπέζι στους 
καλεσμένους  από την Αθήνα  στο 
μαγευτικό  χώρο  της Βρύσης  του 
Καρβούνη με υπέροχα ψητά από το 
κρεοπωλείο  του  Αποστόλη 
Καρακατσάνη αφήνοντάς τους μία 
εξαιρετική ανάμνηση. 
Τις τρεις αυτές ημέρες το χωριό γέμισε 
κόσμο. Ο ξενώνας ήταν πλήρης και τα 
δωμάτια ενθουσίασαν τους διαμένο-
ντες σε αυτά, με την καθαριότητα 
αλλά και τη θέα που είχαν από τα 
μπαλκόνια. Θέλω όμως να ευχαριστή-
σω από καρδιάς και όσους βοήθησαν 
και φιλοξένησαν τους επισκέπτες από 
την Αθήνα στα σπίτια τους. Η φιλοξε-
νία των Μεσενικολιτών άλλωστε φημί-
ζεται.

η Γιορτή 

Γράφει ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

Εξασφάλισε χρηματοδότηση 735.000 € από 
πρόγραμμα του ΟΦΥΠΕΚΑ 
  
Σημαντική επιτυχία είχε ο Δήμος Λίμνης 
Πλαστήρα με την ένταξή του  σε 
Πρόγραμμα του ΟΦΥΠΕΚΑ για τη δημι-
ουργία Εθνικού Δικτύου μονοπατιών και 
διαδρομών πεζοπορίας. Σε συνεδρίαση της 
Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων 
που υπέβαλλαν 180 Δήμοι, Περιφέρειες, το 
Άγιον Όρος και εκκλησιαστικοί φορείς, 
αξιολογήθηκαν θετικά 17 προτάσεις, εξ 
αυτών  και αυτή του  Δήμου  Λίμνης 
Πλαστήρα. 
Ειδικότερα για το Μεσενικόλα έχει μεγάλη 
αξία αυτό το πρόγραμμα, αφού γίνεται 
πράξη η δημιουργία Χώρου Αναψυχής στη 
θέση «Διάσελο» Τ.Κ. Μεσενικόλα του 
Δήμου Πλαστήρα και η αστροκατασκήνω-
ση! Πρόκειται για ένα έργο μοναδικό, το 
οποίο προορίζεται να γίνει σημείο πανελλή-
νιας αναφοράς για τους ερασιτέχνες αστρο-
νόμους που αναζητούν πεδία αστροπαρα-
τήρησης. 

Υλοποίηση  
Θεματικού Πάρκου 

Αγγελία  

Κοπή και κλάδεμα υψηλών δέντρων 
Αναλαμβάνουμε άψογη και ολοκληρωμένη καθαριότητα σε οικόπεδα  

και εξωτερικούς χώρους οικιών, στο χωριό και στην πόλη. 
 

Χρήστος Καραπάνος   Τηλ. 6942660161-6982351706

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως  της Θεοτόκου  Μεσενικόλα 
γνωστο¬ποιεί στους απανταχού Μεσενικολίτες και 
Μεσενικολίτισσες ότι την Κυριακή 28 Ιουλίου 2024 
θα γίνει η  μεταφορά της Ιερής  Εικόνας της 
Παναγίας της Κορωνιώτισσας καθώς  και 
τεμα¬χίου της Ιερής Κάρας του Αγίου Σεραφείμ 
από το μοναστήρι της Κορώνας. Η αναχώρηση 
από το μοναστήρι θα γίνει στις 6:30 μ.μ. και θα 
δια¬σχίσει την παλιά διαδρομή Κορώνα-Βρύση 
Βελέτζα-Άγιος Δημήτριος-Χωριό.  
 
Μετά τιμής  
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Μεταφορά της Παναγίας 
της Κορωνιώτισσας 

Ανακοίνωση 

Τον 15Αύγουστο 2023 στο χωριό μας πραγματοποιήθηκε έκθεση 
ζωγραφικής ερασιτεχνών ζωγράφων που είχαν σχέση με το 
Μεσενικόλα, η οποία έκθεση ήταν κάτι το νέο για το χωριό μας 
και είχε εξαιρετική επιτυχία όπως ομολογουμένως ειπώθηκε από 
αυτούς που την επισκέφθηκαν. 
Προγραμματίζεται και φέτος, το 2024, να ξαναγίνει με νέα έργα, 
με ίδια και άλλα νέα άτομα που θέλουν και έχουν σχέση με το 
Μεσενικόλα και επιθυμούν να συμμετάσχουν. Όσα άτομα λοιπόν 
επιθυμούν μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Θωμά Ποδηματά 
του Σωκράτη στο τηλέφωνο: 6936501486. 
Η έκθεση που θα γίνει στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 
Μεσενικόλα, θα πραγματοποιηθεί  στα πλαίσια των εκδηλώσεων 
του 15Αύγουστου και γίνεται σε συνεργασία του Μορφωτικού 
και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα με εκπροσώπους του 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα στο Μεσενικόλα. 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ η Τράπεζα Αίματος του συλλό-
γου εθελοντών Τ.Κ. Μεσενικόλα. 
Καλούμε τους απανταχού Μεσενικολίτες να γίνουν 
μέλη αυτής της τράπεζας με έδρα το Νοσοκομείο 
Καρδίτσας.  
Αίμα μπορεί να δώσει όποιος το επιθυμεί, σε όποιο 
νοσοκομείο της Ελληνικής Επικράτειας, με την αιτιο-
λογία: “Για την τράπεζα αίματος των Μεσενικολιτών 
που ανήκει στο Νοσοκομείο Καρδίτσας”.  
Είναι μια προσφορά αλληλεγγύης, ένα δώρο ζωής προς 
τον συνάνθρωπο μας και ελπίζουμε να βρούμε την 
ανταπόκρισή σας. 
Για κάθε διευκρίνιση μπορείτε να απευθυνθείτε στον 
Διαχειριστή της ομάδας κ. Θωμά Μαλαμίτση  
τηλ επικοινωνίας: 694497081 
Ποδηματά Ουρανία πρόεδρος Μεσενικόλα  
τηλ επικοινωνίας: 6973774837 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ Επιμέλεια κειμένου Χρυσόστομος Καρβούνης 

Αξιότιμη Βουλεύτρια της ΝΔ κα Ασημίνα 
Σκόνδρα, Αξιότιμε Δήμαρχε του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα κε Παναγιώτη Νάνο, αγαπη-
τή Αντιδήμαρχε Πολιτισμού του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα κα Γιάννα Ποδηματά, 
Αγαπημένη πρόεδρε του Μεσενικόλα κα 
Ουρανία Ποδηματά, Φίλτατε πρόεδρε του 

Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου 
Μεσενικόλα και συνδιοργανωτή της σημερι-
νής εκδήλωσης κε Δημήτρη Σκαμαγκούλη. 
Σας ευχαριστούμε που τιμάτε με την παρου-
σία σας την σημερινή Γιορτή Παραδοσιακής 
πίτας. 

Αγαπητοί συγχωριανοί και φίλοι του 
Μεσενικόλα  σας καλωσορίζουμε στην 
9ηΓιορτή Παραδοσιακής Πίτας Μεσενικόλα. 
Μια γιορτή που έχει γίνει πλέον θεσμός. 
Ήμασταν οι πρώτοι στην ευρύτερη περιοχή 
της Λίμνης που διοργανώσαμε τη γιορτή και 
σήμερα αρκετά χωριά ακολουθούν το παρά-
δειγμά μας. 

Σήμερα έχουν την τιμητική τους οι κυρίες 
του χωριού και όχι μόνο. Τις ευχαριστούμε 
για τη μαζική συμμετοχή τους. Γιατί χωρίς τις 
πίτες τους δεν θα υπήρχε γιορτή. Αυτό σημαί-
νει ότι ο Μεσενικόλας πρωτοπορεί και στις 
εκδηλώσεις δηλώνει πάντα παρόν έτσι ώστε 
να στέφονται με επιτυχίες. Άλλωστε και οι 2 
σύλλογοι Αθηνών και Μεσενικόλα έχουν τρέ-
ξει πάρα πολύ για το σκοπό αυτό.

Ομιλία προέδρου ΕΜΑ στη Γιορτή 
Παραδοσιακής Πίτας Μεσενικόλα

 +σελ.2

 +σελ. 3

 +σελ.2

9
Παραδοσιακής Πίτας

Προς υλοποίηση οδεύει και το Θεματικό 
Πάρκο στο Διάσελο Μεσενικόλα!
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Σελίδα 2 N εβρόπολη

  

Γνωρίζετε ότι….  
• Το 62 μ.Χ., ο Νέρωνας έστειλε 
σκλάβους στα Απέννινα Όρη, για να του 
φέρουν φρέσκο χιόνι. Όταν επέστρεψαν 
οι σκλάβοι, ο Νέρωνας πήρε το χιόνι, 
πρόσθεσε φρούτα και μέλι και το έφαγε 
ως παγωτό. 
• Το 75% των θυμάτων χάκερ στις 
Η.Π.Α (κυρίως εταιρείες και κρατικές 
υπηρεσίες) έχει υπολογίσει πως το κόστος 
για την εξακρίβωση, διόρθωση και ασφά-
λιση των λογισμικών συστημάτων φτάνει, 
κατά μέσο όρο, το ένα εκατομμύριο 
δολάρια ανά παραβίαση. 
• Το 90% των πληροφοριών που συλ-
λέγουν και αναλύουν οι άνθρωποι της 
CIA προέρχεται από «ανοιχτές» πηγές, 
όπως είναι τα τηλεοπτικά δίκτυα, οι εφη-
μερίδες, τα περιοδικά κ.ά. 
• Το ανθρώπινο σώμα έχει 45 μίλια 
νεύρα. 
• Το βρετανικό υπουργείο Άμυνας, 
στις πρώτες μέρες του Α΄ Παγκοσμίου 
Πολέμου, έκρινε πως τα αεροπλάνα δεν 
είχαν καμία στρατιωτική αξία, καθώς 
κανένας πιλότος δεν θα μπορούσε να 
βλέπει με τον αέρα να τον χτυπάει στα 
μάτια με 50 χλμ./ ώρα. 
• Το Γιακούτσκ στη Ρωσία έχει το 
χειρότερο κλίμα στον κόσμο. Τον χειμώ-
να η θερμοκρασία πέφτει στους -35 βαθ-
μούς Κελσίου, ενώ το καλοκαίρι αγγίζει 
τους 43 βαθμούς. 
• Το ζεστό νερό είναι βαρύτερο από 
το κρύο. 
• Το κτίριο της Όπερας του Καΐρου 
καταστράφηκε από φωτιά, το 1970. Για 
κακή του τύχη, ο πυροσβεστικός σταθμός 
βρισκόταν μέσα στο ίδιο κτίριο. 
• Το λαμπερότερο μέρος της Γης που 
φαίνεται από το Διάστημα είναι το Λας 
Βέγκας. 
• Το  μεγαλύτερο θηλαστικό  στο 
κόσμο, η μπλε φάλαινα, μόλις γεννηθεί, 
ζυγίζει 50 τόνους! 

Μία μοναδική μουσική βραδιά απόλαυσαν όσοι επέλεξαν να 
παρευρεθούν στη συναυλία Jazz και το ποιητικό ανα-
λόγιο που ετοίμασαν ο διεθνώς γνωστός σαξο-

φωνίστας κ. Δ. Βασιλάκης με τους συνεργάτες του στο 
Μορφοβούνι.  Ήταν η πρώτη εκδήλωση με την 
οποία άνοιξε τις δράσεις το Υπαίθριο Μουσείο 
Σύγχρονης  Τέχνης,  στα βράχια της θέσης 
«Στεφάνι», ένα μοναδικό εικαστικό περιβάλλον 
που η ίδια η φύση διαμορφώνει. Ακολουθούν 
σημαντικές εκδηλώσεις στη Λίμνη Πλαστήρα 
τις οποίες συνδιοργανώνουν ο Δήμος με την 
Περιφέρεια Θεσσαλία  

 
Ήταν μια βραδιά έκπληξη, όπου η Μουσική 

χέρι - χέρι με την Ποίηση έγιναν ένα μαγικό χαλί 
που ταξίδεψε το κοινό στην αρχαία Ελλάδα, τη Νέα 
Ορλεάνη και την Ήπειρο, τιμώντας τις ρίζες της 
Παράδοσης σε ένα ιστορικό χώρο. Συντελεστές της ποιο-
τικής αυτής εκδήλωσης ήταν ο Δημήτρης Βασιλάκης, η Eljiona 
Eleni Sinjari, ο Λάκης Τζήμκας, η Έλενα Μιχαήλου, ο Βασίλης 
Ντούλιας, ενώ τον συντονισμό και την παρουσίαση είχε η αντιδήμαρ-
χος Πολιτισμού κ. Γ. Ποδηματά.           
Πριν την συναυλία η βουλευτής κ. Α. 

Σκόνδρα στο χαιρετισμό της ανέφερε ότι το 
Υπαίθριο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης που 
αναπτύσσει ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα, 
εντάσσεται στα έργα Περιβαλλοντικής 
Καινοτομίας και δημιουργεί προστιθέμε-
νη  αξία στο  τουριστικό  προϊόν  της 
περιοχής. Το άνοιγμα του χώρου πολλα-
πλών χρήσεων με ποιοτικές εκδηλώσεις 
ανάλογες του εικαστικού χαρακτήρα 
προσθέτουν μία ακόμα σημαντική υποδο-
μή Πολιτισμού». 
Σε μήνυμά του ο Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης κ. Τσιάρας ο οποίος ήταν στο εξωτε-
ρικό μεταξύ των άλλων σημειώνει: «η εκδήλωση γίνεται υπό το φως 
της Πανσελήνου, σε έναν εντυπωσιακό φυσικό και εικαστικό χώρο 

που αναδεικνύει την αρμονία της Φύσης με την Τέχνη, αποτελώντας 
μια μοναδική συνάντηση και μια θαυμάσια πρωτοβουλία που ανα-

δεικνύει την πλούσια πολιτιστική και φυσική κληρονομιά της 
περιοχής μας αλλά και τις δυνατότητες της Λίμνης 
Πλαστήρα να φιλοξενήσει μοναδικές εκδηλώσεις». 
Ανάλογο μήνυμα έστειλε η Υφυπουργός Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας κ. Κατ. Παπακώστα. 

Στην ομιλία του ο δήμαρχος Παναγιώτης Νάνος 
αναφέρθηκε στο ιστορικό του έργου, με ειδική ανα-
φορά στους εικαστικούς Παντελή Σαμπαλιώτη και 
Γιάννη Τρούκη, καθώς και άλλους συντελεστές δημι-
ουργίας  του Υπαίθριου Μουσείου. Επίσης αναφέρθη-
κε σε ορισμένα χαρακτηριστικά τα οποία καθιστούν 
μοναδικό στον κόσμο, με πρώτο ότι εδώ κεντρικός εικα-
στικός πρωταγωνιστής είναι η Φύση, τα έργα της οποίας 
βρίσκονται διάσπαρτα εντός του χώρου, με πρώτα έργα 
τους ανθρωπομορφισμούς στα βράχια. Επίσης ανέφερε ότι το 

ΥΜΣΤ προτείνει μια άλλη φιλοσοφική προσέγγιση για το 
Περιβάλλον, την Φαινομενολογία και την Τέχνη, όπου κεντρική θέση 
κατέχει η πρόκληση να βλέπουμε «πέρα από το προφανές». 
Στόχος του Δήμου να δημιουργήσει ένα νέο διεθνές τοπόσημο 

στη χώρα μας,  να συνδεθεί η Λίμνη 
Πλαστήρα με την διεθνή καλλιτεχνική 
δημιουργία και τον Τουρισμό. Για το 
σκοπό αυτό ο κ. Νάνος ανακοίνωσε το 
1ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής για 
τον προσεχή Σεπτέμβριο, το οποίο 
αναμένεται να αποδώσει σημαντικά 
έργα διεθνών καλλιτεχνών στο χώρο. 
Την συναυλία παρακολούθησαν 

πλέον των 400 θεατών, εξαντλώντας 
την χωρητικότητα. Η συναυλία μετα-
δόθηκε την ίδια ώρα μέσω Διαδικτύου 
και είναι διαθέσιμη ηλεκτρονικά από 
διαδικτυακό  κανάλι  Καρδίτσα 
LiveStreaming. 

“N” 

ΕΝΑΡΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  
ΣΤΟ ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

 

 NEBPOΠOΛH 

Mηνιάτικη Εφημερίδα 
   

Eκδότης 
Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών 

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 
Tηλ. & Fax: 210 2289877  
Κινητό: 6977686749   

ΣYNTAKTEΣ 
Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή 

 

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,  
104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155 
Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€ 

 

 

Σχεδιασμός - Επιμέλεια  

 “Καλαυρία” 
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ 

THΛ: 6847794 -  6842009 
e-mail: kalavrianews@gmail.com
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πωλείται οικόπεδο στο Μεσενικόλα 510m2  

με θέα στο Θεσσαλικό κάμπο  
και είσοδο από τον κεντρικό δρόμο. 

 

Τράντου Αικατερίνη: Τηλ. 2421215133 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Στο Μεσενικόλα, πέτρινη οικία 170m2 

με  262m2 βοηθητικούς  χώρους , σε 

780m2 οικόπεδο, κοντά στην πλατεία 

του χωριού. Πρώην οικία οικογένειας 

Κων/νου Καρασιώτου (Καραγιάννη).  

 

Βασίλειος Αθανασίου 

Τηλ. 6932337757

Εκδηλώσεις Αυγούστου 
στο Μεσενικόλα

Γράφει ο Δημήτρης Σκαμαγκούλης 
Πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα 
 
 
Σάββατο 27/7/2024 
Μουσική λαϊκή βραδιά με τους Άρη Φαλιάγκα, Ρίτσα Πέτσα, 
Ναπολέων Μουλιάκο, Στέφανο Γατσαποστόλη και Άγγελο 
Παλαπέλα.  
Ώρα έναρξης 21.30. 
 
Σάββατο 3/8/2024 
Εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής στο Πνευματικό Κέντρο.  
Ώρα έναρξης 19.30. 
 
Κυριακή 11/8/2024 
Παιδικό πάρτυ με κλόουν και μουσική.  
Ώρα έναρξης 20.00. 
 
Δευτέρα 12/8/2024 
Ζωγραφική για τα παιδιά.  
Ώρα έναρξης 11:00. 
 
Τετάρτη 14/8/2024 
Τουρνουά τάβλι στην πλατεία κάτω από τη σκιά των πλατάνων. 
 Ώρα έναρξης 11:00. 
 
Γιορτή Κρασιού Μεσενικόλα 
 
Πέμπτη 15/8/2024 
1η ημέρα Γιορτής Κρασιού Μεσενικόλα. Ρεμπέτικο πρόγραμμα 
με τους Βασίλη Κορακάκη και Ανατολή Μαργιόλα. 
 
Παρασκευή 16/8/2024 
2η μέρα Γιορτής Κρασιού Μεσενικόλα. Λαϊκό πρόγραμμα με 
τον Χρήστο Παπαδόπουλο και το μουσικό του σχήμα. 
 
Σαββάτο 17/8/2024 
3η μέρα Γιορτής Κρασιού Μεσενικόλα. Παραδοσιακή βραδιά 
με την κομπανία του Νίκου Φιλιππίδη. Μαζί τους ο Δημήτρης 
Γακιόπουλος.  
 
Και στις τρεις βραδιές της γιορτής μετά τη λήξη του προγράμ-
ματος θα υπάρχει DJ για τη συνέχεια ως το πρωί. 

Επίσης περάσαμε και μια 
όμορφη βραδιά στην ταβέρνα “Το Κιόσκι” 
του Σπύρου Κορώνη όπου η δροσιά από τις 
καστανιές μας χαλάρωσε εντελώς. Το σέρβις 
άψογο, τα νόστιμα ψητά αλλά και οι μεζέδες 
της Ρίκας ενθουσίασαν τους εκδρομείς. 
Ελπίζουμε του χρόνου με το καλό και τη βοή-
θεια όλων να διοργανώσουμε ξανά τη Γιορτή 
Παραδοσιακής Πίτας με ακόμη μεγαλύτερη 
επιτυχία. 
 
Παρακάτω παραθέτουμε τιμητικά τα ονόμα-
τα των κυριών που μας πρόσφεραν τις πίτες 
τους: 
Κορώνη Αλεξάνδρα, Καραπάνου Βάσω, 
Κουτσίκα  Πάτρα, Σκαμαγκούλη  Άννα , 

Πολιτιστικός Σύλλογος  Μεσενικόλα, 
Ψημμένου  Άννα , Βασιαρδάνη  Βάσω , 
Μαλαμίτση Ρούλα , Μήτσιου  Δήμητρα , 
Ποδηματά Γιάννα, Λαδιά Ειρήνη, Λαδιά 
Αγγελική, Ποδηματά Αλίκη, Τυρογιάννη 
Βάσω, Λότσου Βαγγελιώ, Τσαγανού Αρετή, 
Παπαναστασίου Τασία, Σύλλογος 
Μανιταρόφιλων Αγράφων, Παπαδημητρίου 
Ντίνα, Φιλίππου Περσεφόνη, Ποδηματά 
Ουρανία, Ποδηματά Ελένη, Παπαδημητρίου 
Ασημίνα, Μανώλη Φωτεινή, Στυλογιάννης 
Γιάννης, Κορομπίλια Νάντια, Καρακατσάνη 
Χρύσα, Μηλίτση Μάχη, Μηλίτση Πολυτίμη, 
Τσιαμαντά Μαρία, Παπαδημητρίου Κική, 
Σφήκα Πηνελόπη , κα Τρικέλη, Τσικνιά 
Διονυσία. 

 +από σελ. 1

η Γιορτή 9 Παραδοσιακής Πίτας

Στιγμιότυπα από 
την  Γιορτή της 
Παραδοσιακής 

πίτας 2024.
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Σελίδα 3N εβρόπολη

 

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Δωρεές στην εκκλησία

Κηδείες

M Η οικ. Αποστόλου Χαλκιά προσέφερε για τις ανά-
γκες της εκκλησίας 30€, αντί στεφάνου, στη μνήμη 
της θείας τους Ελένης Χαλκιά. 
 
Πριονάς Στέλιος 
Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα

D   Το Σάββατο 22/6/2024 απεβίωσε η συγχωριανή μας 
Ιουλία Υφαντή-Αγορίτσα, ετών 85. Η κηδεία τελέ-

στηκε στον Ιερό Ναό Κωνσταντίνου και Ελένης στην 

Καρδίτσα.  

Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ σε 

παρακείμενο μαγαζί. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ιουλίας 
Αγορίτσα. 
 

D    Το Σάββατο 29/6/2024 απεβίωσε η συγχωριανή μας 

Ελένη Χαλκιά, ετών 90. Η κηδεία τελέστηκε στον 

Ιερό Ναό Κοίμηση της Θεοτόκου Μεσενικόλα. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στην 
καφετέρια. 

Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ελένης 

Χαλκιά. 

Μνημόσυνα
D  Την Κυριακή 30/6/2024 τελέστηκε στον Ιερό Ναό 
Κοίμηση της Θεοτόκου Μεσενικόλα, 40ήμερο μνημό-
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του συγχωριανού 
μας Γεωργίου Ράϊκου. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στο 
καφενείο του Βασιαρδάνη και φαγητό στην πλατεία. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Γεωργίου 
Ράϊκου.

D.D.S. M.Sc Odont. Dr.

Δρ. Βασίλης Ψάρρας

Επ . Καθηγητής Οδ/κής Παν/μίου Αθηνών 
Ειδικός Γναθολόγος - Προσθετολόγος Lund Univ. Σουηδία 

Μιχαλακοπούλου 104 l 11528 Αθήνα l τηλ: 210 7794073 
κιν: 6977284737 vpsarras@dent.uoa.gr www.vpsarras-dent.gr

podimatas-cars

Επίσης για τον Μεσενικόλα προβλέπεται 
συντήρηση του Μονοπατιού «Γαζή» προς 
Μορφοβούνι, καθώς και το μονοπάτι για 
την Μονή Κορώνας.Αναλυτικότερα η 
πρόταση με τίτλο «Ανάδειξη δικτύου 
μονοπατιών ποδηλατοδρόμων και χώρων 
αναψυχής Δήμου Λίμνης Πλαστήρα», 
προϋπολογισμού 735.000 € ευρώ με τα 
εξής υποέργα: 
1.  «Διασύνδεση περιπατητικών διαδρο-
μών οικισμών με ιστορικά Μοναστήρια 
των Δημοτικών ενοτήτων Νευρόπολης 
και Πλαστήρα». 
2 . «Συντήρηση  των  Ορειβατ ικών 
Μονοπατιών». 
3. «Ανάδειξη δικτύου ποδηλατοδρόμων 
και χώρων αναψυχής του Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα». 

4.   «Δημιουργία Χώρου Αναψυχής στη 
θέση «Διάσελο» Τ.Κ. Μεσενικόλα του 
Δήμου Πλαστήρα». 
Ο δήμαρχος  Λίμνης Πλαστήρα κ . 
Παναγιώτης Νάνος σε δήλωσή του ανα-
φέρει: «Εξασφαλίσαμε οικονομικούς 
πόρους για μία σημαντική επένδυση σε 
έργα υψηλής τουριστικής αξίας. Η Λίμνη 
Πλαστήρα για πρώτη φορά αποκτά ολο-
κληρωμένο  και ισόρροπα αναπτυγμένο 
δίκτυο υποδομών εναλλακτικού αθλητι-
σμού περιμετρικά της Λίμνης, όπως είναι 
η ορειβασία, το ορεινό ποδήλατο, αλλά 
και για νέες δράσεις όπως λ.χ. τα πεδία 
αστροπαρατήρησης. Πρόκειται για υπο-
δομές που προωθούν την ανάπτυξη θεμα-
τικού τουρισμού, όπως ο ορειβατικός, ο 
πεζοπορικός, ο φυσιολατρικός, ο εκπαι-

δευτικός τουρισμός, κ.α. Παράλληλα τα 
έργα έχουν υψηλή περιβαλλοντική σημα-
σία διότι συνεισφέρουν στην προστασία 
και ανάδειξη του Περιβάλλοντος και 
αναβαθμίζουν  την ποιότητα ζωής . 
Πρόκειται για μόνιμες υποδομές  με 
υψηλή προστιθέμενη αξία διότι αναβαθ-
μίζουν το τουριστικό προϊόν της Λίμνης 
και έχουν ισχυρό οικονομικό και κοινωνι-
κό αποτύπωμα. Το Ειδικό Αναπτυξιακό 
μας Πρόγραμμα υλοποιείται σταδιακά 
και μεθοδικά. Θα ήταν παράληψη να μην 
αναφέρω ότι η πρόταση που υποβάλλαμε 
είναι εσωτερική παραγωγή του Δήμου 
και με την ευκαιρία θέλω να συγχαρώ και 
να ευχαριστήσω τα στελέχη και τους 
συνεργάτες για την άρτια δουλειά, η 
οποία απέδωσε την ένταξη των έργων.» 

ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΕΝΤΑΧΘΗΚΕ  
Ο ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

 

1.    ΜΑΝΤΙΚΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ                                    ΖΩΓΡΑΦΟΥ                                 20€ 
2.    ΡΑΙΚΟΥ ΝΤΙΝΑ                                                  ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                   25€ 
3.    ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ                              ΛΑΡΙΣΑ                                        25€ 
4.    ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                                ΒΟΛΟΣ                                        20€ 
5.    ΚΛΗΜΟΣ ΣΠΥΡΟΣ                                            ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                   20€ 
6.    ΓΕΡΟΦΩΤΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ                                    ΛΑΡΙΣΑ                                        50€ 
7.    ΠΑΪΖΑΝΟΥ ΑΝΘΟΥΛΑ                                      ΧΟΛΑΡΓΟΣ                               100€ 
8.    ΣΒΕΝΤΖΟΥΡΗ-ΜΗΛΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ                    ΑΡΤΈΜΙΔΑ                                 50€ 
                                                                                                
Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό λογαριασμό της 
Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το όνομά σας για να μπορέσουμε να σας 
καταχωρήσουμε.  
Λογαριασμός τραπέζης ALPHA BANK       123-002101-256901 
IBAN: GR1401401230123002101256901 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

Την εκδήλωσή 
μας την ντύνει μουσικά το συγκρό-
τημα των νεαρών από τα χωριά του 
Ασπροποτάμου. Για την παρουσία 
τους εδώ φρόντισε το οικονομικό 
σκέλος να το καλύψει ο Δήμος 
Λίμνης Πλαστήρα, ύστερα από 
ενέργειες  της Αντιδημάρχου 
Πολιτισμού και συγχωριανής μας 
κας Γιάννας Ποδηματά. Την ευχα-
ριστούμε όπως επίσης και το 
Δήμαρχο για την άμεση συγκατά-
θεσή του. 

Για να  δώσουμε ένα  κλίμα 
παραδοσιακό στην εκδήλωσή μας 
φροντίσαμε να καλέσουμε το 
χορευτικό τμήμα του 39ου 
Δημοτικού σχολείου Αθηνών όπου 
θα σας παρουσιάσει χορούς σχε-
δόν από όλη την Ελλάδα. 
Ευχαριστούμε πολύ τον δάσκαλο 
με “Δ” κεφαλαίο  κο Γεώργιο 
Αλούκο για τις γνώσεις που μας 
μεταφέρει και μας βοηθά να αγα-
πήσουμε περισσότερο την δημοτι-
κή μας παράδοση. 

Ως κρασοπαραγωγικό χωριό που ήμαστε 
δεν θα μπορούσε να λείπει το κρασί από 
την  εκδήλωσή  μας .  Ευχαριστούμε  τους 
παραγωγούς του χωριού μας για την ευγε-
νική προσφορά τους, τα κρασιά των οποίων 

είναι εξαιρετικής ποιότητας και γεύσης. 
Για τις χωριάτικες πίτες θα αφήσουμε να 

εκφραστείτε εσείς. Πιστεύουμε ότι όλη η 
τέχνη και η μαστοριά της κάθε νοικοκυράς θα 
διεγείρει ευχάριστα τα κύτταρα του ουρανί-
σκου σας. Άλλωστε το στόμα σας θα ευωδιάσει 
από τα αγνά υλικά που περιέχουν. Η Ένωσή 

μας θα δώσει στις κυρίες ένα αναμνηστικό 
δώρο για τη σημερινή τους συμμετοχή. 

Κλείνοντας, θέλω ως πρόεδρος του Δ.Σ. 
της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών, να σας 
ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας και να 
διοργανώσουμε από κοινού με τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο του Μεσενικόλα και άλλες εκδηλώ-

σεις που θα προβάλλουν την κουλτούρα και 
τον πολιτισμό του Μεσενικόλα. Γιατί κάποτε ο 
Μεσενικόλας ήταν κεφαλοχώρι και έδρα του 
δήμου Νεβροπόλεως και σημερινή Ιστορική 
έδρα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα και αυτό 
δεν πρέπει να το λησμονούμε. 
Καλή σας διασκέδαση. 

+από σελ. 1

Ομιλία προέδρου ΕΜΑ στη Γιορτή  
Παραδοσιακής Πίτας Μεσενικόλα
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Σελίδα 4 N εβρόπολη

  ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΑΦΕΣ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
Σημαντικές επαφές για προώθηση ζητημάτων 
του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα πραγματοποίησε 
ο δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος με τον 
Γραμματέα του Δήμου κ. Μπράντζο. Η πρώτη 
συνάντηση  έγινε με τον υφυπουργό 
Εσωτερικών κ. Β. Σπανάκη όπου ο δήμαρχος 
συζήτησε την ένταξη σε πρόγραμμα για την 
αποκατάσταση ζημιών από τη θεομηνία Daniel, 
την ένταξη νέων  έργων  στο  πρόγραμμα 
«Τρίτσης», την έκτακτη χρηματοδότηση του 
Δήμου, και την εξόφληση όλων των τιμολογίων 
που εκκρεμούν στο Υπουργείο για τα έργα 
έκτακτης ανάγκης που κατασκευάστηκαν στο 
Δήμο.  

 Διαδοχικές συναντήσεις έγιναν στο Υπουργείο 
Περιβάλλοντος όπου πραγματοποιήθηκε διευ-
ρυμένη  σύσκεψη  στο  γραφείο του  Γ.Γ. 
Χωροταξίας κ. Μπακογιάννη, με υπηρεσίες 
και μελετητές για τα Τοπικά Πολεοδομικά 
Σχέδια λίμνης Πλαστήρα. Ακολούθησε συνά-
ντηση με τον ΓΓ Δασών κ. Σταθόπουλο, για το 
θέμα από χαρακτηρισμού δασικής έκτασης για 
αποκατάσταση όσων έχασαν τα σπίτια από τις 
κατολισθήσεις στη Λίμνη Πλαστήρα. 

Για την υλοποίηση  του  Αναπτυξιακού 
Προγράμματος και την ένταξη έργων του 
ΕΣΠΑ, ο δήμαρχος επισκέφθηκε την διοίκηση 
του ΔΕΠΑΝ, (Δίκτυο για την Ανάπτυξη στο 
οποίο συμμετέχει ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα), 
όπου προωθήθηκαν αποφάσεις για σύνταξη 
μελετών των προς ένταξη νέων έργων στο 
ΕΣΠΑ. 
Τέλος, ο δήμαρχος συμμετείχε ως μέλος στην 
πρώτη  συνεδρία  της Επιτροπής Ορεινών 
Δήμων της ΚΕΔΕ 2024-2028, με αντικείμενο 
την διαμόρφωση θέσεων και προώθηση μέτρων 
για την ορεινή Ελλάδα. Ο κ. Νάνος παρουσία-
σε την μέχρι τώρα πορεία του  Ειδικού 
Αναπτυξιακού Προγράμματος Αγράφων και 
κατέθεσε προτάσεις συνολικά για την Ορεινή 
Ελλάδα.  Επίσης πρότεινε η επόμενη συνεδρία-
ση της Επιτροπής Ορεινών Δήμων να γίνει στη 
Λίμνη Πλαστήρα, διευρυμένη με Ημερίδα.  
 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ – 
ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
Συνεδρίασε το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα έπειτα από πρόσκλη-
ση του δημάρχου, με θέμα τον συντονισμό για 
την αντιμετώπιση κινδύνων από πυρκαγιές, 

ενόψει της θερινής περιόδου. Παρόντες, ο διοι-
κητής της Π.Υ. Ν. Καρδίτσας κ. Στ. Φούκας, ο 
διοικητής της Π.Υ. Καρδίτσας κ. Κ. Τσιώλης, ο 
διοικητής του ΑΤ Λ. Πλαστήρα κ Γ. Ζαρχανής 
ο δήμαρχος κ. Νάνος, ο αντιδήμαρχος αρμό-
διος Πολιτικής Προστασίας κ. Ε. Κρομμύδας, 
οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Στ. Τσιαμαντάς και Β. 
Ξηροφώτου, ο κ. Β. Μπράντζος Γραμματέας 
του Δήμου, από το Δασαρχείο ο κ. Θ. Φιλίππου 
και η κ. Ε. Σφύρη. Παρόντες ο δημοτικός σύμ-
βουλος  κ . Η . Κατοίκος, συντονιστής  του 
Συλλόγου Εθελοντών για διαχείριση κρίσεων 
και πυροπροστασίας και ο  κ . Κ. 
Μακρυγιάννης, Πρόεδρος Συνδ. Ύδρευσης. 
Κατά την συζήτηση εξετάστηκαν όλα τα μέτρα 
πρόληψης πυρκαγιάς, η  εφαρμογή του κανονι-
σμού πυροπροστασίας και των πυροσβεστικών 
διατάξεων. Συζητήθηκε το θέμα συντήρησης 
και βελτίωσης του αγροτοδασικού οδικού 
δικτύου για διευκόλυνση πρόσβασης πυροσβε-
στικών οχημάτων σε περίπτωση ανάγκης. 
Διαπιστώθηκε ότι όλες οι εμπλεκόμενες υπηρε-
σίες είναι προετοιμασμένες για την διαχείριση 
κινδύνου εκδήλωσης πυρκαγιάς. Εξετάστηκε 
επίσης η ετοιμότητα, καθώς και ο μέγιστος 
δυνατός συντονισμός των υπηρεσιών για την 
αντιμετώπιση κινδύνων από πυρκαγιά. 
Ο δήμαρχος κ. Νάνος ανέφερε ότι μετά το 
ακραίο καιρικό φαινόμενο Daniel και τις μεγά-
λες καταστροφές, η δημοτική αρχή αναβάθμισε 
σε προτεραιότητα υψηλής σημασίας την πολιτι-

κή προστασία, με συγκεκριμένες ενέργειες και 
επιλογές: 
Α) Προχώρησε στη δημιουργία σώματος εθε-
λοντών πολιτικής προστασίας και πυρόσβεσης, 
με συντονιστή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Ηλία 
Κατοίκο. 
 
Β) Είναι από τα ιδρυτικά μέλη του Δικτύου 
Ανθεκτικών Πόλεων, με αντικείμενο την πρό-
ληψη καταστροφών από καιρικά φαινόμενα 
και πυρκαγιές. Το δίκτυο μεριμνά ώστε να απο-
κτήσουν τα μέλη τεχνογνωσία, εξοπλισμό και 
καλές πρακτικές αντιμετώπισης πυρκαγιών και 
φυσικών καταστροφών.  
 
Γ) Πήρε πρωτοβουλίες σε τοπικό επίπεδο για 
έργα και εργασίες την πρόληψη πυρκαγιάς στα 
στενά όρια του Δήμου, τα οποία εξειδίκευσε ο 
αρμόδιος αντιδήμαρχος κ. Κρομμύδας ως εξής: 
 
1) Προσλήφθηκαν εννέα δασεργάτες οι οποίοι 
εργάζονται στην πυροπροστασία, κλαδονομή, 
καθαρισμός  αγροτικών και δασικών δρόμων, 
απομάκρυνση σκουπιδιών, εξάλειψη κινδύνων 
πυρκαγιάς.  
2) Ολοκληρώθηκε ο έλεγχος εξοπλισμού του 

δήμου (υδροφόρα οχήματα) για την λειτουργι-
κότητά τους, αναμένεται η παράδοση πυροσβε-
στικού οχήματος ταχείας επέμβασης πυρόσβε-
σης. 
3) καθαρίζονται οι αγροτοδασικοί δρόμοι, 
απομακρύνθηκαν μπάζα και εστίες σκουπιδιών 
από δασικές περιοχές,   
Επιπλέον προγραμματίζονται:  
Δημιουργία μόνιμου παρατηρητηρίου πυρκα-
γιών, με την τοποθέτηση κάμερας στη θέση 
«Στεφάνι» Μορφοβουνίου. Πρόκειται για μόνι-
μη εγκατάσταση η οποία θα εποπτεύει μεγάλες 
αγροτολιβαδικές εκτάσεις, την αμπελουργική 
ζώνη, δασοσκεπείς εκτάσεις, κ.α., σε πραγματι-
κό χρόνο και απευθείας μετάδοση. 
Παρακολούθηση  Χάρτη Πρόβλεψης 
Κινδύνου Πυρκαγιάς για προσδιορισμό κατά-
στασης ετοιμότητας και ενημέρωση των δημο-
τών. 
Ενημέρωση δημοτών και επισκεπτών της 
Λίμνης με τοποθέτηση ψηφιακών προειδοποιη-
τικών πινακίδων για πληροφορίες σχετικές με 
την πολιτική προστασία. 
Αστυνόμευση της περιοχής, ιδιαίτερα κατά 
την περίοδο αυξημένης τουριστικής κίνησης 
και πραγματοποίησης εκδηλώσεων. 
 
30 χρόνια  Συνεταιριστικής Τράπεζας 
Καρδίτσας – δυναμική παρουσία στη Λίμνη 
με ΑΤΜ 
Συμπληρώθηκαν  30 χρόνια ζωής  της 
Συνεταιριστικής Τράπεζας Καρδίτσας, η οποία 
αποτελεί τραπεζιτικό «παράδοξο»! Πέρασε τις 
συμπληγάδες της οικονομικής κρίσης αλώβητη. 
Όταν οι συστημικές τράπεζες ανακεφαλαιοποι-
ήθηκαν δύο και τρεις φορές, η Τράπεζα της 
Καρδίτσας δεν πήρε ούτε με 1 ευρώ από το 
κράτος ή την Ε.Ε.  Έχει το χαμηλότερο ποσο-
στό «κόκκινων δανείων»  είναι από τις υγιέστε-
ρες Τράπεζες, δίνει τις καλύτερες αποδόσεις 
στους μετόχους!  Μάλιστα συμμετέχει στη διοί-
κηση Δικτύου των Ευρωπαϊκών Τραπεζών, 
είναι αναγνωρίσιμη η αξία της, φανταστείτε ότι 
Ολλανδοί επενδυτές ήλθαν και αγόρασαν 
μετοχές.  Όταν η κρίση έσβησε 12 συνεταιριστι-
κές, η Καρδίτσα, τα Χανιά, η Θεσσαλίας και 
Ηπείρου είναι οι μόνες που συνεχίζουν.  
 
Ο  Δήμος  Λίμνης Πλαστήρα στηρίζει την 
Τράπεζα της Καρδίτσας, ενώ η ίδια ανταποκρί-
θηκε στο αίτημα του Δήμου για ATM στα 
Καλύβια Πεζούλας, εξυπηρετώντας ντόπιους 
και επισκέπτες της περιοχής, παρέχοντας σημα-
ντικές τραπεζιτικές υπηρεσίες στην περιοχή. 
Ο δήμαρχος ήταν παρόν στην επετειακή εκδή-
λωση (7/6/2024)  για τα 30 χρόνια,  στην οποία 
συμμετείχε ο Διοικητής της Τραπέζης της 
Ελλάδος  κ . Γ Στουρνάρας, ο  Ευρωπαίος 
Πρόεδρος των Κοινωνικών Τραπεζών, άλλοι 
επίσημοι Σε αποστροφή του λόγου του ο διοι-
κητής είπε ότι «η Συνεταιριστική Τράπεζα 
Καρδίτσας αποτελεί πρότυπο χρηστής λειτουρ-
γίας και ορθού και βιώσιμου επιχειρηματικού 
μοντέλου».  
 
Ο κ. Νάνος έδωσε θερμά συγχαρητήρια στη 
Διοίκηση (διαχρονικά), τα στελέχη και τους 
εργαζόμενους. Σε δήλωσή του ανέφερε ότι 
«Μέσα από το παράδειγμα της Συνεταιριστικής 
Τράπεζας Καρδίτσας, φαίνεται ο δρόμος της 

δημιουργίας  και 
είναι η απόδειξη ότι 
η  Καρδίτσα έχει 
ανθρώπους, δυνατό-
τητες και προοπτική, 
αρκεί να υπάρχει 
πολιτική βούληση 
από όλους  μας, 
όραμα  και σχέδιο , 
μεράκι για δημιουρ-
γία. Εύγε σε όλους!» 

Τέλος, ο δήμαρχος είχε κατ’ ιδίαν συνάντηση 
με τον κ. Στουρνάρα και τον προσκάλεσε στη 
Λίμνη Πλαστήρα.  

Αποστόλης Δ. Καπερώνης  
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο  
Τμώλου & Γρηγορίου Ε’ 74, Βύρωνας   

Τηλ: 210. 76.66.375  
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

Τ Α  Α Γ Ρ Α Φ Α
Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου       
                                                                                                                   

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 
Ειδικευθείσα  εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»                                                                                                  

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπ/μίου Αθηνών                                                                 
Ομοιοπαθητικός Ιατρός                                                                                                                      

Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό 
«Χολαργός»                                                              

Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641                                                                                                    

Email: elentsel@gmail.com  

 Γεώργιος Κρανιάς  
Γαστρεντερολόγος   

Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα 
Τηλ: 2411116028, Κιν: 6977594469 

 

 

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ  
“Γκέκας” 

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289  
Καρδίτσα 

 

 
 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- 
ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535 

E-MAIL G.Evaggelopoulos@hotmail.com 

Στήλη  
επαγγελματιών
Στήλη  
επαγγελματιών

“Tavropos” 
 

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα 
Δημήτρης Χαραλαμπίδης 
Κιν.: +30 6977740066 

tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 (του Σωτηρίου) 

Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων  

  Τηλ.: 211 1765549  Κιν.: 6974762478 - 

 Μεταμορφώσεως 42,  Χαλάνδρι

Καφέ-Μεζέ 
“Η  Αγορά”  

Αντωνούλας Αναστάσιος 
Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα 

Τηλ: 2441073548 
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